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Передплата
в* »РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на иів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав. РУСЛАНЗа границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків
на пін року . . 10 рублів

або 20 франків І
Поодиноке число по 8 кр. ав. і

. ---------- — • —і -

> Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.
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Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Ексиедицпн 
місцева в Аґенцпї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклимациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви- 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. під стрічки, а в Н ад і
сланім» -0 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

о будучність народу руского. Мова сама 
образуєсь і постепенно здобуває для себе 
чим-раз ширший терен в житю нубличнім. 
1 хоч аж під копець віку почалась у нас 
робота над всенародним образованєм , 
т. є. над просьвітою мас народних, то таки 
успіхи наші на тім поли суть нині так 
значні, що соромити ся їх нам не потрібно. 
Хоч звільна, але таки стає Русь наша по
біч других культурних народів яко орга
нізм окремий і притім поважний. Ми зро
зуміли правду, що цивілїзация є мотором 
нашого столїтя, що цивілїзацию ту треба 
нам нести в маси народа та що одиноким 
до того средством є лише рідна мова.

А о скілько безглуздим а притім по
ганим мусить видати ся всякому умному 
чоловіковії змаганє наших москвофілів до 
омосковщеня Руси?! Змаганє се, хоч само 
в собі пусте і безхосенне, значить одно, 
що власного рукою прикладати ніж до 
груди народу свого. Се просте самоубий- 
ство, експеримент застарілий з часів утопій 
централізаціїйних, хотя наші наймити мос- 
ковскі охрестили те змаганє такими фра
зами, як: »історическая Русь«, »істориче- 
скнй язик* і др. Паламарщиною москов- 
скою Русь не просьвітнть. ся. Втискати єї 
межи маси народні, межи молодїж, зна
чить те саме, що обезсиляти нарід і ни
щити відпорність єго проти чужини.

Рівнож і зрадою над самим собою 
можна назвати легковаженє рідної мови, 
яке виходить у нас з табору радикалів. А 
наколи і держава або міродайні круги, 
іменно в нашій Австриї, спиняють розвій 
якоїсь народності!, не допускаючи мови на
родні до прав їм приналежних в житю пу- 
бличнім, то робота така значить одно, що 
плекане невдоволенн, сили центрифугальної 
а тим самим і обезсиленя самоїж держави... 
Против струї головного духа нашого сто
лїтя плисти годі, а духом тим є образо- 
ваність на національних основах.

Значінє рідної мови.
Кожде столїтє має якусь визначну 

мисль, що обгортає собою цілі поколїнн 
і двигає їх в певнім напрямі до певної 
цїли.

Наше столїтє переняло ся мислию чи 
духом цивілізації']', се значить ся: зма- 
ганєм до управильнепя загалу яосредством 
національного образованя мас народних, 
в противоположности до віків середних, в 
котрих образованє було приступне лише 
для деяких верств суспільности.

З а га л ь н е  о б р азо в ан є  є проте о- 
кликом нашого столїтя, а струн ся є так 
сильна, що даром силував би ся дехто єї 
спинити.

Народи евронейскі а за ними і прави- 
тельства ревнують нині з собою на поли 
змагань цивілїзацийних. Інстнтуциї наукові 
найвисші, школи всякого рода, товариства 
просьвітні простерли ся сїтю по всій куль
турній части Евроии. Всюди заведено нині 
примус шкільний, всюди виновіджено вій
ну неписьменносте, а під впливом тих зма
гань счезає соромний анальфабетизм мов 
сніг під впливом весняного сонця.

Розуміє ся, що до осягненя високої 
цїли образован я  всен ар о д н о го  ужито 
повсюди лише матерної, рідної мови, бо 
рідна мова одна проговорить найскорше і 
пайвиразиїйше до душі, що має облаго- 
роднити ся сьвітлом науки.

Хто дійсно стремить до внобразованя 
мас народних, той не ужиє иньшого сред- 
ства до сеї цїли.

Розуміє ся також, що мові народу 
треба при тім подати всі услівя до само- 
образованя, а сего самообразованя на
бирає мова тим скорше, чим ширший круг 
і чим більшу свободу дїланя їй подано. 
Жадна мова не розвинула ся без учених, 
що нею писали і учили; без властий і у- 
рядів, що єї уживали; без судів, що нею 
судили; без законодавців, що в ній прого
лошували закони; без церкви, що нею 
проповідувала і учила; без законів, що бе
регли єї права і розвій. Се доконечне услівє, 
наколи мова сама має на стілько розвину
т і ї  ся, щоби відтак стати вірним зеркалом 
мисли людскої і з’ображати єї у всіх від- 
тїнях з всею вірностию.

Вагу рідної мови зрозуміли вперве Ру
сини україньскі, і то вже з кінцем мпнув- 
шого віку. В сліди їх пішли Галичани від 
часів Маркіяна, крихту пізнїйше Русини 
угорскі від Духновича, а відтак і буковннь- 
скі від Федьковича. Інтелїґенция руска ру- 
щила ся звільна доперва від 60-нх років. 
Мова руска увійшла в письменність, заго
стила на проповідницю, в школу народну, 
з часом в школу середну, на університет, 
в молитовник, в суди і уряди, в науку, а но 
части і в законодавство. Тим всім і поло
жено вже кріпкі основи до відродженя на
ціонального народу нашого, а в міру як 
мова руска обійме ширші круги житя пу- 
бличного, відповідно до того зросте і сила 
національна народу руского і відпорність 
єго супротив забаганок всіляких сусідів, 
щоби розжити ся на ґрунті нашім в свою 
користь. Нині не потребуємо вже бояти ся

Промова посла Барвіньского
в загальній розправі над буджетом в краєвім сей

мі на засіданю дня 12 лютого 1897 р.
(Конець.)

Заходить питане, чи не було часу, чи не 
було нагоди, чи не було способу до уладженя 
наших межинародних відносин в краю. Лїтопись 
сего В. Сонму носьвідчить, щЬ не від нині від
чувано з обидвох сторін потребу залагоджена 
сеї справи, бо вже трийцять літ минуло, як із 
сторони руских послів за інїциятивою пок. Ла- 
врівского війшло се питане па порядок дневний. 
Вибрано анкету зложену з поважних людий 
з обидвох сторін і по довгих нарадах зложено 
все до архіву. Не бракло і пізнїйше змагань в тім 
напрямі, однак по трийцяти роках стоїмо все ще 
перед справою неполагодженою. Часу було отже 
доволї, щоби рускій справі близше приглянути 
ся, єї перестудіюватн і оцінити. Нагода насувала 
ся нераз відповідна до такого полагоджеяя, бо 
з одного і другого боку знаходили ся люди до 
того охочі і відповідні, що єї підносили і єї роз- 
вязаня домагалн ся. Розходило би ся о способи, 
як за сю справу взяти ся, якби довести до єї 
рішеня.

Не хочу нікому закидати злої волі, однак

здає ся мені, що не було і нема належного зро- 
зуміня сеї справи. Руска справа декому видає 
ся такою дрібницею, як Біемаркови видавалась 
еіи ВІ88СІ1ЄИ НеГ2Є§О¥ПИа, що нею нема що собі 
голову сушити. Декому, що дивив ся скрізь 
вікно гіодільскої палати, видавала ся она не 
дальше сягаючою, як хиба по Збруч і Черемош. 
Ріжні можна почути погляди. Ба єсть і такі по
літики, для котрих та справа видає ся новона
родженою. Задля такого незрозуміпя або непо- 
розуміня не забирали ся і з сторони нольскої 
суспільности як і з сторони нравительства до 
основного єї розслїдженя і полагодженя, а у 
всіх змаганях в тім напрямі було багато бюро
кратизму а мало ширшого погляду. Здає ся, що 
у провідників польского народу і державних му
жів затерли ся в памяти деякі давнїйші події, а 
тих що діють ся перед нашими очима, не хо- 
тять они ще приймати в рахубу і думають, що 
може відрочуванєм удасть ся ту справу полаго
дити. А вжеж се річ відома і призвана, що Русь 
раньше від Польщі була могучою державою і 
виробила на ті часи значну культуру, іцо була 
заборолом Европи проти диких орд, як о тім на
віть Владислав Локтик писав до Папи римского, 
що відтак завоєвана Литвою, зрущнла єї і від
несла над нею побіду своєю культурою, замі
нивши в. князівство литовске в руску державу: 
що те в. князівство литовско-руске надало до
перва великого значіня Польщі і зробило єї по
тужною державою европейскою, котру зложила 
до гробу хибна і короткозора політика. На тих 
розвалинах заводили ваші натхнені віщим ду
хом поети свої плачі, як єврейскі пророки над 
ріками Вавилону, а не один з тих віщих поетів 
був натхненнії духом степової України. А тпмча- 
сом наша Русь галицка наче завмерла зовсім 
в новім організмі державнім і перед шїстьдесяти 
роками лунало тут голосно и іета  Кизі! Однак 
се не була смерть, се був лиш тяжкий сон по 
гірких злиднях, які вона перебула. Збудив га- 
лицку Русь з того тяжкого просоня той, котрого 
тлінні останки провожалн перед чотирма роками 
тисячі народу на Личаківеке кладбище — Мар- 
кіян Шашкевич. Факту заперечити годі — рус- 
киіі нарід жиє і єсть! Признаю, що нинї вже 
ніхто розумний з таким запереченєм не пова
жить ся виступити і що з тим фактом числить 
ся і єго признає і польска суспільність і прави- 
тельство краєве і центральне. Однак на жаль 
єсть ще досить таких політиків, котрим здаєть 
ся, що досить того, коли будуть Русинів толе
рувати, а не можуть освоїти ся з тою гадкою, 
що треба Русинам подати всі засоби до повного 
самостійного розвою культурного, що зміцнене 
самостійного організму руского лежить не тіль
ко в інтересі' краю, але й в інтересі держави, що 
зміцнене національної сьвідомости єсть найліп
шим обезпеченєм проти всяких антинародних і 
антисуспільних змагань. Нинї коли гроза суспіль
ного заколоту і розладу що раз голоенїйше сту
кає до двернії нашого краю а навіть втискає ся 
до наших хат вікнами і стріхою, крайна пора 
подумати о полагодженю рускої справи в цілім 
єї обсягу. Чим довше проволікає ся єї рішене, 
чим з тїснїйшого погляду єї оцінює ся, тим біль
ша виходить з того шкода — не так для руско
го народу, бо він вже промовчати ся не дасть 
нікому, але шкода для краю і для держави. Тим 
то кіньчу словами сауеаиі соизиіез, не циісі гез- 
риЬІіса ДеІгітепН саріаі!
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Листи з Буковини.
Знаючи з особистого спостереженя, що га

лицкі Русини дуже мало поінформовані про бу- 
ковиньскі справи; знаючи, що сей брак дав ся 
нераз прикро відчути тодї, коли ходило не о 
чисто галицко-рускі, а вже о загально рускі 
справи; вкінци маючи на увазї і се, що Русин, 
з котрого закутка нашої далекої вітчинн він би 
не був, повинен знати житє-бутє всїх братів і 
жаден кордон не повинен сему ставити пере
шкоду — з тих то причин хочу я від тепер в 
«Русланї* заміщати вісти о буковиньскій Руси, 
стоячи очивидно на сторожи інтересів руеких, 
але не кривдячи притім иньші народности. Ду
маю, що галицкі Русини радо повитають такі 
безпристрастні листи.

І.
Кілько разів приїде до Чернівців або вза

галі на Буковину який галицкий Русин, все він 
хвалить буковнньскі відносини, скорий розвій 
Русинів, чудує ся «сприяючим* обставинам. Ли
ше коли зайде до нашого краю галицкий мо
сквофіл, він вздихає за своїм галицким раєм, 
де єму вигіднїйше жити. Вже- се одно характе
ризує досить відносини між буковиньскими Ру
синами, а нашими ренеґатами. Кождий мимо
волі спитає ся, чому на Буковині як раз про
тивне діє ся, як в сусідній Галичині.

Тут мимоволі' мусимо сягнути трохи в ми
нулі часи, аби вкоротцї, але вірно відповісти на 
те питане.

Коли в Галичині' в 60-их роках народний 
рух розвивав ся сильно, у нас па Буковині була 
тьма кромішня. В другій половині 60-их років 
заложено в Чернівцях «Руску Бесіду«, але вже 
в самих початках дістав керму єї в руки малий 
гурток захожих з Галичини москвофілів. Все 
ішло звичайним слимаковим ходом аж до 80-их 
років, і лише рідко коли найшов ся який чи
стий як слеза народовець, котрий не згоджував 
ся з таким напрямом руского діла; до таких 
люднії належить зачислити пок. судию Миха- 
.іяка і недавно помершого Іларіона Окуневского. 
Мало-помалу збільшив ся гурток народолюбців 
в руеких товариствах «Руска Бесіда* і «Руска 
Рада* та новозаснованім «Народнім Домі* і від 
1885 р. ті товариства набирають враз з акад. 
тов. «Союзом* по тяжкій борбі цїху народо- 
вецку. Коли отже москвофільскі твердині впали 
і їх перетворено в народні товариства, опинили 
ся москвофіли без захисту і найшли єго хиба 
в новозаснованім «обіцеств-Ь русских'ь студен
т о в і «Буковині*. Робота в народних товари
ствах, розпочата на здоровім ґрунті, не могла 
не принести скоро добрих наслідків, тим більше, 
що «Руска Бесіда* перетворила ся заходами д. 
Омеляна Поповича в товариство просьвітне і 
стала видавати «Бібліотеку для молодїжи*. 0- 
крім того засновано і 885 р. двотижневник «Бу
ковину* під редакциєю буковиньского соловія 
Юрія Федьковича.

З одної сторони ішла робота наперед, але 
з другої сторони мусимо записати великий убу
ток, Завдяки недбалому, для краю крайно шкід
ливому правлїню президента Алєзанїого став 
митрополитом буковиньскої православної архи- 
днєцезіїї Сильвестер Морар-Андрієвич, румунь- 
екшї фанатик. Митрополит Морар уважав своєю 
задачию не добро православної церкви — до 
котрої належить 260.000 Русинів, а 250.000 Во
лохів •— але постепенне зволощенє своєї пастви. 
Єго енергії і зручності! удало ся майже все 
православне духовеньство — виїмки можна на 
пальцях вичислити — поставити в службу ру- 
мушзаціп. Тим чином бачимо, що па провінцій' 
іде як раз противна Русинам струя, народовцям 
кидає ся на кождім кроці колоди під ноги. Ма
ючи на провінцій лише мало своїх люднії, не 
могли черновецкі народовці' повести діло народ
ного осьвідомленя так, як се було їх щирим 
бажанєм і як сего вимагав інтерес самого на
роду. Православні сьвященики стали простими 
румунїзаторскими агітаторами, а народні учи
телі' ще не знали своєї задачі. Настала тяжка, 
довголітня борба між слабосильними ще наро
довцями а всемогучим тодї впливом волоскої 
шляхти під проводом православного митропо
лита. Та борба вела ся передовсім в часопи
сах, далі в пропамятних письмах руеких това
риств, а від 1891 р. і в буковиньскім соймі, до

котрого увійшов вперше народовець проф. Єро- 
тей Пігуляк.

Рух виборчий.
З  С о к а л ь щ и н и  пишуть нам: В пятнпцю, 

12. лютого, здавав пос. Вахнянин справу з дї- 
яльности своєї посольскої в раді' державній і 
соймі краєвім виборцям нашого округа. Збори 
відбули ся в сали ради повітової під проводом 
крилошанина сокальского Райхельта. Виборців 
і правиборцїв явило ся 260, між ними богато 
інтелігенцій з охресности і кількох сьвящеників 
руеких і латиньских. Зібрані вислухали уважно 
півторагодинне справозданє посла свого і зая
вили єму повне довіріє. По численних інтерпе- 
ляциях, на котрі посол відповів, поставили зі
брані однодушно серед грімких оплесків і при 
многолїтстві кандидатуру проф. Вахнянина до 
ради державної. Селяни підняли свого заступни
ка на руки, почім проф. Вахнянин в коротцї на- 
черкнув плян дальшого дїланя в користь двиг- 
неня селяньства. Іменно підніс він потребу 
ухваленя закона о спілках хлїборобских, через 
що подасть ся громадам можність мати свої 
каси (Райфайзена), зсиші збіжеві і фонди на 
закупно земель там, де случайно наступила би 
продажа або парцеляция більшої посїлости. На
лежало би відтак завести мирові суди, удер- 
жавнити нотарів і ухвалити повелю до за
кона о належитостях скарбових, щоби нале- 
житости від купна і продажі землі селяньскої 
були як найменьші. Посол згадав потім о по
требі обостреня закона против лихви з 1877 р. 
і обговорював способи, якими би можна розве
сти годівлю лучшої худоби, іменно в околицях, 
де панує лихва худобою. Річ єго о безхосенно- 
сти збірних громад викликала одушевленє. Опо
зицій поховала ся, хотя межи виборцями було 
богато таких, що брали участь недавно в збо
рах радикально-москвофільских, устроєиих д-ром 
Олійником, Мекрлитою, Томашевским, Лагодинь- 
ским, Миколаєвичем з Скоморох яко провідни
ком акцій коалїцийного комітету против пос. Вах
нянина. Цїкаві також були виводи посла о ко
лективізмі радикалів наших, котрим опи хотяті 
ущасливити нарід наш. Земля, хата, худоба (а 
може навіть і жінка) мали би бути спільні. Се
ляни реготали ся, коли посол живими красками 
представив образ такого колективізму, голоше- 
ного — як казав — нашими »паничами* (себ то 
радикалами).

З  Р а в и  пишуть нам: В суботу відбули ся 
у нас збори виборців в ратуши, котрим проводив 
посадник Рави, її. 1 урка. Збори були тим чи- 
сленнїйші, що як-раз в тім дни було зібране 
війтів в старостві. З  духовеньства явив ся лише 
о. Горницкий. Прочі запрошені духовні були на 
похоронах о. Яремкевича в Вербици. По висду- 
ханю справозданя окликано одноголосно канди
датом пос. Вахнянина. На зборах явив ся також 
господар з Новосїлок, Томашевский, аранжер 
віча в Угнові, але не забирав голосу. Лише по 
скінчених зборах заінтерпелював приватно по
сла Вахнянина, чому він не приїхав з Відня на 
єго збори в Угнові? Посол відповів єму, що як
раз тогдї був записаний до голосу в парламенті' 
віденьскім та що о тім повідомив о. Козакевича 
з Угнова письмом. Мимо того крикнув собі п. 
Томашевский: ганьба! Слово се залунало в по
рожній вже сали як простий лай.

Правибори розпочинають ся у нас вже на 
днях. Контр-капдидатом пос. Вахнянина буде ма
буть др. Король, хотя ми пересьвідчені, що в по
слїдній хвили вирине іце кандидатура и. Роман- 
чука. З  нятої куриї капдидує у нас др. Олійник. 
Проти него ставляють Поляки І нєвоша з Брід- 
щнни. Рух виборчий сильний. 19-го устроює о. Ко
зак віче в Потиличи. Говорять також, що о. Кузик 
з Махнова намірив кандидувати з нятої або на
віть четвертої куриї. Кандидатів нам проте не 
брак. Здає ся буде і велика борба виборча, бо 
наші «тверді* кажуть собі на ухо: «Виберемо 
Поляка, старосту, жида, коби лише не Вахня
нина* а деякі народовці наші, котрих в нашім 
окрузі' виборчім чимало, басують їм на жаль, 
сподобавши собі «опозицию*, від котрої ждуть 
всего блага. Посеред такого хаосу вириняє одна- 
кож тут і там пересьвідченє, що союз народовців 
з кацапами не потриває довго, бо инакше наша 
головна ціль затемнилась би. На днях бачив я 
случайно о. Решетила з Маґери. Він аж захрип

з віча в Немирові, так бодретвував против пос. 
Вахнянина враз з оо. Грицикевичем з Щирця і 
Кпприяном. Нині одержав я непідписане польске 
запрошене на довірочні збори до Липска. Видко, 
що тут «людовцї* польскі мають також свою 
руку. Горячка виборча сильнїйша від горячки 
еміґрацийної. В послїдній хвили доходить мене 
вістка, що деякі тверді сьвященики наші пред- 
кладають мандат до ради державної кн.. Волод. 
Сапізї з Олешич.

В порозуміню з повітовими комітетами, то
вариство «Руска Рада* затвердило кандидатуру 
п. Сидора Винницкого, презеса ц. к. краєвого 
суду карного в Чернівцях, на посла до ради дер
жавної з загальної (пятої) куриї з повітів: Пу- 
тилів, Вижниця, Станівцї, Кіцмань, Заставна, Са- 
даґура, Чернівці' і місто Чернівці' — і взиває 
всїх руеких виборців з тих повітів, щоби згідно 
віддали свої голоси при виборі посла дня 4. мар- 
та на презеса Сидора Винницкого. ГІ. Винницкий 
знаний в цілім краю — отже не потребуємо єго 
захвалювати. Маємо надію, що вибравши п. Си
дора Винницкого на посла, руский нарід буде 
мати доброго свого заступника в раді' дер
жавній.

Кандидата на 4. курию з громад сїльских 
Путилівского, Вижницкого, Кіцманьского і За- 
ставнецкого повіту затвердить «Руска Рада* си
ми днями.

Про виборче віче, уряджене самими руски- 
ми селянами, яке відбуло ся минувшої неділі в 
Садаґурі довідуємо ся, що на нїм явило ся зверх 
1.000 селян і що по довшій нараді' проголосило 
одноголосно кандидатуру п. Сидора Винницкого 
посла з пятої курпї, а до п. Стоцкого рішило 
вислати депутацию з просьбою, щоби приняв кан
дидатуру посла з 4-ої куриї з повітів: Садаґури, 
Чернівці, Серет і Сторожннець. Та депутация 
була в четвер у президента краю, аби єго по
відомити про волю віча, і у проф. Стоцкого, аби 
просити єго о кандидатуру. Проф. Стоцкнй від
повів, що сам тепер з ріжних причин не може 
кандидувати, але обовязком руеких селян повин
но бути голосувати на свого руского чоловіка. 
Се віче садаґурске в нашім руху виборчім тре
ба уважати добрим обявом, бо видко що самі 
селяни починають журити ся своєю долею. Такі 
віча повинні би скликати і иньші рускі по
віти.

На в и б о р и  приїхав з Відня на Буковину 
Григ. Купчанко, вічний кандидат на посла; та 
ледви чи сам що зискає, хиба що гадає підпер
ти кандидатуру д -р а  Воляна, бо буковнньскі 
москвофіли рішили кандидувати на посла доте- 
иерішну «безгласну рибу*, маючи запевнену для 
неї поміч від Волохів а через Волохів і прире
чене сильних мира сего, що не будуть противні 
сій кандидатурі. Др. Волян грає у москвофілів 
ролю паравана, за котрим они можуть собі ро
бити, що серцю до вподоби. Вивіска на склепі 
невинна, а в склепі продають отрую для сус
пільності!.

ВІСТИ політичні.
Межи Молодочехами а Старочехами відбу

вають ся в тих часах переговори. Здає ся, що 
прийде скоро до порозуміня. Против згоди о- 
бох сторонництв виступають тілько радикали.

Зміна наступила по стороні' Молодочехів, з 
тої причини, що побачили що не доросли єіце 
до проводу над людьми. Много з Старочехів пе
рейшло до клерикалів.

Відомості! в справах всхідних є дуже по
важної натури. Греция зброїть ся дальше. По
кликано там резервістів з року 1893 і 1894 і 
мають опи в протягу 48 годин станути під о- 
ружєм. Держави запротестували вправдї против 
того, но многі з амбасадорів зробили се тілько 
для форми. Росийский амбасадор не брав уча
сти в тих дружних представлених. Ціла Крета 
є днесь в руках повстанців, котрі мають арма- 
ти і розпочали штурм на Канею. Фльота грецка 
дійсно перешкаджає турецкій, щоби не допусти
ти висадити війск турецких на Крету. Вчера віз 
турецкий воєнний корабель свої війска з Кан- 
диї до Канеї, однак грецка фльота не допустила 
висісти Туркам. Прийшло межи ними навіть до 
борби і корабель турецкий мусів уступити.

„С1аи1оІ8“ запевнює що одним з проектів 
до нолагодженя справи кретеньскої е, щоби
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грецкого князя, Юрия іменувати намістннком 
Крети.

З Канеї доносять: Християньске населене 
почало ся 15. лютого готовити до атаку на Ка- 
нею і обсадило всі горбки на вкруги міста. Коли 
розпочала ся стрільба, намістник Крети Берович 
і прочі консулі забрали ся з міста з виїмком 
австрийского. Берович удав ся на корабель ро- 
сийский а прочі консулі примістили ся на чу
жих кораблях. Християни стріляють на місто 
з армат. Турки на арматні стріли відповідають 
рівнож арматами. Борба веде ся завзята і кро- 
вава.

На дружні представлена держав відповіла 
Греция, що грецке гіравительсво знає добре, що 
робить і не вагає ся взяти на себе відвічаль- 
ности за всякі свої дотеперішні заряджена.

Днесь прибув до порту пірейского грецкий 
полк піхоти з компанією саперів і батерия ар- 
тилєриї. Королевич по ревії войска мав до него 
промову, в котрій візвав їх, щоби памятали, там, 
де нійдуть, показати ся достойними грецких 
жовнірів. Коли корабель з войском мав пускати 
ся в дорогу, англїйскі і італїйскі кораблї, стоячі 
в портї, повптали єго окликом: Гурра! — В ко- 
ролївскій палаті в Атенах великий рух. Грецка 
праса ентузиястИчно повитала похід войска.

Патриотизм руских станиславівских радних.
Рада міска в Станиславові надала місце упра
вительки III. женьскої школи п. Фіялковскій. 
Кандидатка на сю посаду п. Кумановска, Русин
ка; хоть і старша в службі перепала голосами 
З Русинів, радних дра Мандпчевского, Стахевича 
і мітрата о. Фациєвича. Жиди, радні робили до 
того поступованя такі замітки: «Як можуть Ру
сини дійти до чого небудь, коли они так по
ступають зі своїми людьми. А треба знати, що 
управительками 2 жіночих шкіл є вже Польки.

— Аґітация социялїстична. „Пагеіа Цагосіонга" 
подає, що социялїсти, аби перевести свого кан
дидата на посла з V. куриї округа львівского, 
скликують по селах збори що дня вннявіин одну 
суботу. В суботу длятого не відбувають ся збо
ри, бо агенти социялїстів є переважно жидами.

Рух поїздів зелїзничих на простороні! Гадік- 
фальва-Радівцї і на коломийских льокальннх зе- 
лїзницях отворено 12. лютого.

Огонь. В неділю вечером о годині 8. візва- 
но сторожу огневу на улицю св. Лазаря, де в 
домі ч. 8. займила ся саджа в комині. За пів 
години сторожа огнева погасила огонь.

Дирекция зелїзницї в Чернівцях на разі не 
буде утворена, а пізнїйше возьме уряд ту справу 
в потребі під розвагу. Таку відповідь дало міні
стерство зелїзниць президентові! міста на мемо
рандум, котре свого часу внесла була міска ра
да громадска.

— Арештованя. Дня 12. лютого арештовано у 
Львові пенсионованого капітана Ванїчка і вислу
женого офіцера Партмана по причині, що посу- 
джують їх о здраджуванє якихсь вінсковнх пли
нів носторонним державам.

— Розпука за дитиною. Межи Підгірцямн а 
Борщовицями, кинула ся в середу під колеса 
над’їзджаючого поїзду зелізничого молода жен- 
щина, жидівка, і згинула на місцп. Причиною 
такої розпуки був жаль по утраті дитини.

буря в Росиї. В полудневій Росиї панує ве
лика буря особливо коло Одеси і незвичайні мо
рози.

— Лови на даху. З арешту войскового в Пе
ремінили утїк ві второк засуджений на тяжку 
вязницю вояк і сховав ся на даху будинку, звід
ки не хотів зійти. Прикликано огневу сторожу і 
коминарів. Комипарі вилізли на дах, а з долини 
обливано арештанта водою з сикавки. Вкінци 
удало ся коміпіареви звязати втікачеві! руки і 
силою знести єго з даху.

Смерть від чаду. При ул. Чарнецкого ч. 26 
у Львові напалила в печн жінка возьного з асе- 
курациї краківскої Павлюка і заткавши комин 
пішла до міста, та лишила дома четверо дїтий. 
Коли вернула до дому, застала там дим і загар, 
а діти лежали на земля без прпзнаків жити. 
Візнана стация рятункова привернула троє дїтий 
до жптя, але найстарший 8-літний хлопець, мимо 
всяких заходів став жертвою нещастної пригоди.

Чи бояти ся чуми. Наслїдник Пастира др 
Ру — париский бактеріольог заявив перед 
француским президентом Фором, що розвій чу
ми в Інднї належить приписати головно нечи
стоті. Бакцпль чуми з всіх звісних бакцилїв є 
найслабшим, бо гине в звичайнім фенїлю. Коли 
би чума случайно загостила до цивілізованих 
країв, то нема чого єї бояти ся. Чума не мала 
би тут придатної ночви до свого розвою і мож
на би було єї вже в початвах знищити.

— Добрі жінки! Віденьскі часописи приносять 
сензацийну вість, що в Темешварі, на Уграх, 
відкрито отроєня мужів через жінки. Арештова
но вісїмнайцять жінок.

Старенький студент. В Варшаві ходить на 
медичні виклади Рох Борисик, уроджений в р. 
1822. Ґімназию скінчив ще в р. 1847, а потім 
був через 10 лїт приватним учителем, бо не мав 
грошин на укінченє студий. Відтак зачав сту- 
диювати медицину в Варшаві, але пішов до 
иольского повстаня і дістав ся за кару на 
Сибір. На підставі маніфесту з р. 1895 вер
нув назад до Варшави, виробив собі дозвіл 
кінчити університет і вже поздавав теоретич
ні іспити — остає ся єму ще практичний. 
Є він певно найстаршим учеником в Европі, бо 
має тепер 75 лїт.

— Експедиция до Інднї. Віденьска академпя 
наук висилає екснедицию до Індиї в цілії до
кладних розслїдів чуми. На кошти експедиції! 
призначила академия 60.000 зр. Провід експеди
цій возьме звісний епідеміольоґ професор 
Вайхсельбайм. Помежп членами тої експедициі 
знаходить ся кількох знатних віденьских ліка
рів і значне число хірургів. Товариство ліка
рів дало експедицій відповідну інструкцню і 
припорученя з цілим рядом питань, на котрі 
екснедиция має відповісти.

— Несподіванка для курців. Заряд виробу тю
тюну приготовляє несподіванки, що вже з днем 
1 марця мають появити ся в трафіках. Можна 
буде дістати найменьші циґара «Інфанти» по 6 
зр. за сотку а також нові віржіня «Бразилї» по 
4 зр. за сотку, вже з початком слідуючого мі
сяця. Кромі того прийдуть в розпродаж на шту
ки нові циґаретки «Мемфіс». Будуть они без 
дудок, з єгипетского тютюну і будуть коштува

Сойм галицкий.
(З а с ї д а н є ні і с н а ії ц я т е, послїдне другої сесиї, 

VII. періоду, дня 15 лютого).
Маршалок відкрив засїданє о годині Ю’/2. 

Зі справ поставлених на порядок дневннй, ви
кликало лише справозданє коміспї шкільної о 
розвою середннх шкіл в Галичині ширшу роз
праву. Посол ІЦепановскип критикував нинїшну 
систему ученя в школах середннх, підносячи не
достаток науки в напрямі практичнім. Ученик 
ґімназияльний побирав лише теорию, котра не 
вистає ему відтак в практичнім житю. Річ єго 
хотя що-до форми хороша, не викликала вра- ■ 
жіня, бо була занадто академічною. Бесідник' 
домагав ся приміром, щоби попри історию уче
но лєґенд і казок і такою наукою вироблювано 
характери (!). Пос. Ротер ударив на розпорядже- 
нє міністра просьвіти, після котрого професори, 
що хотять учити в приватних закладах, мають 
повідомляти о тім своїй дирекцій'. Він домагав 
ся також знесеня вступних іспитів до І. кляси 
ґімназияльної і обниженя дидактрів в низших кла
сах. Пос. Солєскнй полемізував з деякими ви
водами своїх товаришів в дискусій'. Значна ча
стина предметів спала з порядку дневного. О го
дині 2*/2 закрив маршалок сойм (не відрочив) 
такою промовою: Ся сесия, хотя лише тритиж
нева, не минула без позитивних результатів. 
Ухвалено два закони: санітарний і дороговий. 
Сей послїдний головно на домаганє послів селянь- 
скпх. В розправах над сим законом зблизили ся сто- 
роштицтва поодинокі до себе. Най би лише збли
жене се було тривале. А остоїть ся оно при до
брій воли, вірі і вирозумілости взаїмніп. На пу
сту борбу шкода часу. Стоїмо перед виборами. 
Кожде сторонництво має право і обовязок взя
ти в них участь. Кобн лише средства аґітацнй- 
ні при тім були чесні, без преспї, иерекупства, 
клевети і тероризму. Поборювати треба лише 
тих, що не стоять на становиску правд христи- 
яньскнх і народності!, а стоять на становиску 
космополітичнім. Маю надію, що мимо борби 
виборчої посли польскі найдуть ся в раді дер
жавній в однім клюбі. У Відни не можна себе 
взаїмно поборювати па глум других сторонництв. 
Звернувши ся по рускн до послів руских ска
зав маршалок: Маю надію що і посли рускої 
народності! як давнїїїше так і тепер будуть ма
ти заєдно на оці інтереси краю і держави і що 
до польских послів будуть приязно відносити ся. 
Маршалок підніс відтак оклик в честь цісаря, а 
посли відповіли: на многі літа і най жне!

Пос. Тарновский подякував потім маршал- 
ковн за єго об'єктивний провід в нарадах і тру
ди в іменр послів польских, а п. Барвіньский 
в імени послів руских. Кн. намістник в прощаль
ній річи підніс, що при грядучих виборах до 
ради державної власті! краєві будуть строго при
держувати ся законів і дбати о то, щоби вибор
ці з ііовною свободою віддали голос свій на кан
дидатів. Промовляв також пос. Бойко в імени 
партій людової і висказав надію, що борбу ви
борчу повинна злагодити взаїмиа любов і лю
бов до вітчини. В часі засїданя наспіла телегра
ма від цісаря з подякою найвіїсшою для сойму 
за віддане Вавеля до ужитку цїсарского.

Н о в и н к и.
— Потверджене. Цісар потвердив вибір вла

стителя більшої посілості! Едмунда Лїтиньского 
з Литвинова маршалком, а Юл. бар. Блажовско- 
го, властителя більшої посілості! з Черемхова, 
віцемаршалком ради повітової в Підгайцях.

ти по 2 кр. за штуку. Беї циґарета мають ді
стати ліпший папір, а тютюн більше всхідну 
приправу, деякі зверхні прикраси а особливо 
пуделка і  картони мають отримати принаднїй- 
шу зверхну форму.

— Палій. Оногди розпочала ся перед львівским 
судом присяжних розправа против Івана Васи- 
лина, 56-лїтного селянина, обжалованого о під
пал. В жовтні! минувшого року згоріла стодола 
в котрії! мешкав Николай Василин син Івана. 
Огонь під стодолу підложив Іван, а причиною 
була завіють, що одна своячка умираючи запи
сала нивку поля не єму, а синови. Ціле літо сва
рив ся Іван з сином і грозив єму, аж одного 
осїнного вечера нідложив під бідну хату Нико- 
ли огонь, щоби натішити ся знищенєм єго до
бутку. Розправа ще не скінчила ся, бо Покли
кано до неї чотири аііцять сьвідків.

— З Сибіру. Ґазета з Іркутска доносить, що 
перед кількома днями утїкло підчас транспорту
15 політичних перестуиників (нігілістів) а між 
ними і дві жінки. В степу захотіла їх сибірска 
сніговиця і всі згинули підчас страшної бурі. 
Вислані за ними козаки найшли 12 трупів, за
мерзлих у снігу. Трех бракувало і тих очивидно 
пожерли вовки. Межи иогибшими був один адво
кат, двох унїверсіїтетскпх студентів і молодий 
Граф 3., сестрінець одного високого достойника 
росийского.

— Електрична зелїзниця попід море. В Англії 
повзято гадку попровадити електричну підмор- 
ску зелїзницю межи містом Брайтон а селом 
РотінГдо. Обі ті місцевости, положені на полу
дневім побережу Англії просто Гавру, числять 
ся до найбільше звиджуваиих купелів морских 
в великій Британії. Місто Брайтон числить 
близько 100.000 жителів, а село РотінГдо відда
лене о 6 кльм. по другій стороні малого заливу, 
який в тім місци творить беріг. Глубина того 
заливу в часі відпливу є дуже незначна, а в 
часі допливу моря виносить 5'5 до 73 м. Дно 
заливу є цілком гладке і на нім мають ся по
класти шини проектованої зелїзницї. Дроти елек
тричні будуть розтягнені на дуже високих стов
пах, понад шинами сполучаючими під водою 
обі місцевости. По шинах поїде ваґон, довгий
16 м. а зможе він помістити 150 осіб. Щоби не 
зануряв ся в водї, насаджений буде на сильних, 
сталевих прутах, високості! 10 м.; долішні ча
сти тих стовпів, занурені в водї, будуть спочи
вати на 8 великих колесах, обертаючих ся по 
шинах. До порушувана воза буде потреба двох 
динамоелєктричних машин. Машини ті будуть 
приміщені в горішній части воза і будуть мати 
сполучене з дротами допроваджуючими струю 
електричну. Новин той рід проїздки по возду- 
шній дорозі, межи небом а землею має певно 
на цілії стягнути більше число гостин до зга
даних місць купелевих.

- Американьск законодателї. В північній Аме
риці бувають нераз забавні внесеня законодатпі. 
Були там вже внесеня против кринолїн і ви
соких капелюхів жіночих; тепер поставив се
натор Мулїн, внесене до права забороняючого 
женщипам являти ся денебудь в трикотах; єго 
внесене пропонує за ужите трикотів нї меньше, 
нї більше тілько 5 лїт тяжкої вязницї. Иньший 
знов законодатель американьскиіі жадає забо
рони, щоби в шинках і реставрациях не сьмів 
ніхто взаїмно трактувати ся. Но якби перейшло 
се послїдне право, то певно третя часть насе
лена сиділа би в Івановій хаті.

Бодай ТО бути винаходцем Американець, 
Ґрант Бамблє управитель одної зелїзничої ста- 
циї в північній Америці придумав нову машину 
ротацийну, дуже ощадну і практичну. На свій 
винахід не забув практичний Американець по
стирати, ся о патент. За продажу того патенту 
одержав чемненьку суму два мілїони доларів. 
Сю нову машину почато вже уживати на дея
ких кораблях.

Вісти з Еп. Переписної.
1. О. Теодор Крушиньский получив завіда- 

тельство в Старім місті. 2. О. Кнрил Пирожок 
получив сотрудництво в Теплицях дек. ярослав
ского. 3. О. Николай Гичко получив приватне 
сотрудництво в Розборі округ, дек. иорохнпц- 
кого. — В пропозицию гіриняті: на Жеґестів 
дек. мушиньского оо.: 1. Алексей Гукевич, 2. Ро
ман Іїрислопский і 3. Мих. Фецица; — на Гочів 
дек. балигородского оо.: 1. Ів. Титар і 2. Іосиф 
Кузьмак; — на Лосинець дек. височаньского 1. 
Ант. Скобельскіїй і 2. Мих. Кузьмак. — Презенти 
одержали оолілярий Двулїт па Монастирець дек. 
горожаньского і Петро Годованьский на Сухорів 
дек. ярославского. — До канон, інституциї візва- 
ні оо.: Вол. Попель на Млини дек. яворівского, 
Роман Осьмак на Тудорковичі дек. варяжского 
і Мих. Бачиньскшї з архіепархії львівскої на 
Ріпчичі дек. дрогобицкого. — 0. Вол. Левицкий, 
парох в Нагірцях, зрезпґнував з презенти на 
Вільшанпцю, дек. яворівского.
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„2иг \уеі88еп ТаиЬе“, \Уіеп, І. К оЬ ІтагкІ 2. 1 2
В протягу еего місяця посилаємо без коштів до 
всіх Вся. Урядів парохіяльних і монастирів австр. 
угорск. монархії наш що йно виданий, около 550 
образцямн церковних предметів знадоблений, в ве

ликім форматі виконаний
Цінник. Колиж одначе при пересилці над 12.000 примірнн 

ків легко можливе оминене котрогось з Всч. Уря 
дів парохіяльних або монастирів, то просимо в та 
кім случаю о ласкаве увідомленє, задля безпрово 

.точного переслана одного примірника.

і л ю с т р о в а н е  п и с ь м о  д л я  р у с к о г о  н а р о д у
виходить у Львові під редакцнєю 

Антона Березиньского
ЇИ Ж Д Н Е В О  к о ж д о ї  и я  т н и  ц і.

Буде подавати поезиї, повісти, житєинси з портретами, поуча
ючі статі з істориї, письменьства, господарства, промислу, ві
сти про читальні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 

містити часті» забавну.
Передплата річно 4 р., піврічно 2 р., чвертьрічно І р., за грани

цею .8 рубл. (піврічно 4 рублі).
Редакция, адм ін їстрац ия і ексн едиц ия Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

• *--• •-І'* ♦~4-< •~і-« •-1-* •--і'* А А &  *  • і- • • •-Ф-в

Цунорня Варшавска 

Д .  К н а п п а
Львів, улиця Чарнецкого ч. І.

поручає
тїста і торти всяких родів, цукри десертові 

найвибірнїйші пів кільо Г20 зр., заразом всї 

прочі артикули входячі в обсяг цукорнї.

Замовленя з провінцій висилають ся від
воротною иочтою.

Поручаючи ся ласкавій памяти остаю
з поважанєм

2__3 Д. Кнапп.

Ж

А Ґ Е Н Ц И Я  Ч А О О П И О И И

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату па всї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

1 - ?

( Ц і ______

Т. А. КА Л ЇЧ Е К.

Робітня
убрань ж ін о ч и х

у Львові, Ринок ч. 25.,
(І. поверх)

приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжінших журналів.

ї  ДНЬСТЕРТг-
Цїнник львівско" палати торговельної 

і промислової.

І
І
І
І
І

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти“ Ринок ч. 10.

перш е і одиноке руске товариство асекураци ііне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім  вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Елархій, обезпечає будинки, худобу, господарскі 
зн аряди , зб іж е  в зер н і і соломі, сїно в стогах  
і будинках против иікід огневих з а  м ож ливо най- 

низш ою  оплатою .

Ш коли л іквідує ся  і виплачує ся  сейчас по 
пож арі а  договори заклю чені з  перш ими Т ова
риствам и контрасекурацийним и подаю ть „Д н і
стровії" м ож ність о безпечувати  і виплачувати  і 
найвисші суми.

Поліси «Дністра» прийм ає Б ан к  краєвий 
при п озичках  г іпотечвих .

На житє м ож на о безп ечати  ся  через „ДнЬ- 
с т е р і“ після всіх можливих ко м б ін ац ій  в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, к отре  дає як 
найкористн їйш і услівя  і видає поліси і кв іти  в 
рускім  язйц ї.

Товариство взаїмного кредиту „ДиЬстер-ь",
стовариш енє зар еєстр о ван е  з  обм еж еною  пору
кою , приним ає в ід  сво їх  членів і трети х  лиць 
вкладки до опроц ентован я по 5% . Ґ ар а н ти я  ціл
ковита. Уділи по 50 корон. П озички уділяю ть 
ся  т ілько  вл асти тел ям  реальностий, вільних від 
тя га р ів , з а  порукою  двох  членів. З  позичок від
т я г а є  ся  д еся та  часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в м ісцевостях 
де »ДнТ,стер'Ь« не є заступлений , прийм аю ть ся.

( 1 - ? )
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ІІ0ЇЗД1І з е л їз н и ц ь
від 1 н. ст. м ая  1896 після львівского  часу.

Л ьвів дн я 15. лю того 1897. ІІЛ 1- ж ада-

1. Анциї за штуку.
тя ть ю ть

зл. кр зл. кр.
З ел їз . г. Кар. Людв. но 200 зл. м к. 217 50 220 50
З ел їз . Л ьвів-Ч ерн.-Я сси по 2Ш) зл . валь. 

србл ................................................................
Б ан ку  гіпот. гал. по 200 ял. в. а. .

292 — 296 —
393 403 —

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 
Г арбарн ї в Реш ові по 200 зл. в. ав.

210 — — —
200 — 203 —

Ф абрики ваґон ів  в С яноку перед  тим 
Л їнінского по 500 кор. в. ав. 250 — 260 —

II. Листи заставні з а  100 зл. в. ав.

Б ан к у  гін. г. 5°/0 в. ав. з  Ю°/о гір. . 110 10 110 80
„ ,, „ 4 ' , 7 о  „ л ь о с в 5 0 ± , , '
,. ., „ 4%  ., в боль. по 200 К.

99 80 100 50
96 70 97 40

„ краєв. 4 ‘/2“/о в - ав. льос в 51 л. . 100 60 101 ЗО
4%  в. ав. льос. в 57 л. 97 БО 98 20

Тов. кред. гал. зем с. 4°/0 (перш а е м іс .) . 97 80 98 50
„ „ ,, „ 4%  льос. в  41 '/і л іт 97 70 9-і 40
„ „ „  „  4 %  „ в 56 л іт  . 97 40 98 10

III. Облїґи з а  100 зл.

Гал. ф онду  пропинац. 4 %  в. ав. 97 80 98 50
Б уков. „ ,, 5°/„ „ „ • 102 75 — —
К ом унальні Б ан к у  кр. 5%  (2 ем.) . 102 10 102 80

„ „ „  4 '/? /о  (3 е-мЛ . 100 — 100 70
П ож пчки краєв . 6°/0 в а - з  р о к у  1873 105 — — —

„ „ 4“/0 по 200 кор. з  р. 181-3
„ м. Л ьвова 4"/0 по 200 кор.

97 60 98 ЗО
97 — 97 70

IV. Льоси.

М іста К р а к о в а ................................................... 25 75 27 7 5
„ С тапиславова ......................................... 43 — 46 -

V. Монети :

Д у кат  ц ї с а р с к и й ......................................... 5 62 5 72
Наполеондор ................................................... 9 47 9 57
П і в - і м п е р и я л ................................................... 9 60 —
Рубель роспйский срібний . 1 20 1 25 -

„ „  паперовий . 126 50 127 БО
100 м арок  н їм е ц к и х ......................................... 58 50 59 —

Відходять зі Львова.

ДО К р ак о ва  . . 5-і» 9-16 б 10-31 3-26 П 7-21 Ц -ЗО д
П ідволочиск . 6-36 п — 10-06 2-41 п — П -П ,!

(з И ідзамча) 6-50 П — 10-25 3-01 п — 11-м
Ч ерновець 6 - 4 6 II 7— 10-01 3-21 п — ю  Н
С трия . . . 5-5Ч — 10-и 3-М  II 7-68 —
Равп  р уско ї . — — 9-51 — 7 ’ЇТ —
Я нова . . . — — 10-21 3-36*) — 9-м

»
1-41**)

Приходять до Львова

Зч» К р ак о ва  . .
„ П ідволочиск . 
„ (на П ідзамче)

Ч ерновець
„ С трия . . . 
„ Рани Рускої .

Я нова . . .

5-46 п 9-31 2-ої» п 7-зі 9-21 б
— 8-41 3-ю п 5 4 6
__ 8-і» 2 54 II 5-21

8-04 2-37 6-40
8-36 2-27 10-46
8-м 6-21

— 8-26 6-04 9-зо

Ю-06
Ю ііи  
10-26 П 
10 Д п
12-46

*) В неділі і с ьв я та  не курсую ть.

**) Лише від 16 червня до 31 серпня т ілько  в неділі 

і сьвята .

Ті числа, в котри х  п ідчеркнені м іяу ти  чорною  лі

нійкою , о зн ачаю ть п о р у  н і ч н у  від 6'ООгод. до 5'59 год. 

вранці.

Поспішні поїзди  напечатаиі товстими буквами і о зн а 

чені буквою  п., по їзди  блискавичні, при котри х  нем а во

з ів  III. кляси , буквою  б.

Львівскій час р о зр ізн яє  ся  від середньо-европеиского  
(зел їзничого) о 36 м інут, іменно коли п ісля середньо- 
европ ей ского  часу єсть година 10, то  п ісля льв івск о го  

єсть 10 год. 36 мін.

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З Друкарні В. А. Шнйковского.
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